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Opgave 2  Indiase migranten in Nederland 
 
Bij deze opgave horen de bronnen 4 en 5. 
 
Steeds meer Indiase migranten kiezen ervoor zich in Nederland te 
vestigen. Binnen Europa vestigen de meeste Indiase migranten zich 
echter nog altijd in het Verenigd Koninkrijk.  

2p 5 Beredeneer waarom Indiase migranten zich vooral in het  
Verenigd Koninkrijk vestigen. 
 
Arbeidsmigranten hebben economische motieven om naar Nederland te 
komen. Tussen arbeidsmigranten uit India en uit Afrika bestaan wel 
sociaaleconomische verschillen. 

2p 6 Geef twee sociaaleconomische verschillen tussen deze twee groepen 
migranten.  
 
Gebruik de bronnen 4 en 5 en het kaartenkatern.  
Indiase migranten vestigen zich in Nederland vooral in vier gemeenten.  

2p 7 Geef  
 met bron 5 aan in welke vorm van dienstverlening de meeste Indiase 

migranten in Nederland werkzaam zijn; 
 voor Indiase migranten een pull-factor van deze gemeenten vanuit 

sociaal-cultureel oogpunt.  
 
Gebruik bron 4. 
In Nederland vindt diffusie van de Indiase cultuur vooral op regionaal 
schaalniveau plaats. 

2p 8 Beredeneer dit. 
 
 


